
                         REPUBLICA MOLDOVA                                    РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА 

             PRIMĂRIA mun. BĂLŢI                                   ПРИМЭРИЯ мун. БЭЛЦЬ 
 
 

 

DISPOZIŢIA PRIMARULUI 

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА 

  

Nr. 393  

din 20.12.2022  

                                                          

 
Cu privire la organizarea și desfăşurarea  

Festivalului republican de dans “DANCE FOR LIFE” 

în incinta Palatului Municipal de Cultură 

                 

În conformitate cu prevederile art. 29 al Legii RM “Privind administraţia publică locală” nr. 

436-XVI din 28.12.2006, decizia Consiliului municipal Bălți nr.17/1 din 10.12.2021 “Cu privire 

la aprobarea bugetului municipal Bălți pentru anul 2022” (anexa nr.5) și examenând demersul nr. 

P-1911/23 din 12.12.2022 al dnei Anna Pleșcova, administratorul Clubului de dans “Alians” al 

Școlii de arte “C.Porumbescu” cu privire la autorizarea organizării și desfăşurării Festivalului 

republican de dans “DANCE FOR LIFE” în incinta Palatului Municipal de Cultură, -    

 

1. Se autorizează organizarea și desfăşurarea de către Clubul de dans “Alians” al Școlii de 

arte “C.Porumbescu” a Festivalului republican de dans “DANCE FOR LIFE” în incinta 

Palatului Municipal de Cultură (str. Dostoevski, 24), la data de 24.12.2022, de la ora 10:00, 

cu achitarea serviciilor prestate. 

 

2. Direcția Cultură (dna S.Smirnov) va asigura condițiile necesare pentru desfăşurarea 

Festivalului republican de dans “DANCE FOR LIFE”. 

 

3. Responsabil pentru organizarea și desfășurarea festivalului (dna A.Pleșcova), 

administratorul Clubului de dans “Alians” al Școlii de arte “C.Porumbescu”, va asigura 

ordinea din partea participanților în conformitate cu legislația în vigoare. 

 

4. Controlul executării dispoziţiei în cauză se pune în sarcina viceprimarului municipiului 

Bălți, dnei Tatiana Dubițkaia.        

 

 

 

 

 

 

 

     Primar al mun. Bălţi                                                                          Nicolai GRIGORIȘIN 
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